

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.17 星期五 读者热线: 96706



长清区召开全区四千会暨“五项重点工作”推进大会 强力推进现代化山水魅力新城

本报2月16日讯(见习记者 张展 通讯员 李娜 孟祥江) 2月14日,长清区召开全区四千会暨“五项重点工作”推进大会,贯彻落实全市经济工作会暨“四个中心”建设推进大会精神,安排部署今年任务。以建设省会现代化山水魅力新城为目标,长清区将任务目标层层分解细化,通过开展“拆迁攻坚年、项目突破年、招商强化年、效能提升年”行动,实现战略地位、产业层次、开放水平、发展环境、项目建设五大提升,确保全面完成“五项重点工作”任务。

长清区委副书记、区长赵居安在会议报告中说,2016年,在市委、市政府和区委的坚强领导下,全区经济和各项社会事业都取得新的进步,实现了“十三五”的良好开局。2017年是“打造四个中心,建设现代泉城”的开局之年,也是关键之年。2017年长清区委、区政府将开展“拆迁攻坚年、项目突破年、招商强化年、效能提升年”行动,围绕大学科技园、创新谷、西城集团、济南经济开发区平台集聚,充分发挥科创资源丰富的优势,围绕产业结构改革,加快产业转型升级,以

提质增效为中心,加快构建先进制造业为主导,服务业为支撑,现代农业为基础的现代产业体系,围绕推进长清区经济文化建设可持续发展,振兴实体经济,强化招商引资,注重项目落实,推动“中国建筑之乡”由“名”转“实”、由“大”变“强”,围绕长清依山傍水,自然景观、人文景观相交融的特点,搞好旅游整体策划,加快景区景点改造提升,围绕人民群众普遍关注的热点问题,关注民生,注重征收拆迁工作,精准扶贫,着力提高民生保障水平,

努力把长清建设成一个以“创新创业活力区、高端制造集聚区、建筑建工发达区、生态旅游观光区、宜业宜居示范区、健康养老首选区”为定位的现代化山水新城。

赵居安最后说,时间紧任务重,只有落实到工作方案中去,落实到各个街镇、各个部门,落实到行动中,才能实现各项目标,才能不辜负人民的殷切希望。只有转变作风、打破陈规,攻坚克难、健全责任机制,才能塑造长清城市新形象,以实际行动向全区人民交一份合格的答卷。

夫妇家中被砍
受害人悬赏征线索



地面上的血迹仍能看得出来。

本报2月16日讯(记者 张帅 见习记者 张展) 去年9月24日晚,长清区西关村的张忠常夫妇,在自家院内被一陌生男子持刀砍伤,险遭杀身之祸。男子行凶后逃窜。为了能尽早破案找出凶手,受害人张忠常日前表示,他愿出重金向社会征集有效线索。

张忠常家小院紧邻马路,离村东的护城河不过几十米的距离,虽然案件过去了很久,但在院内,记者仍能看到地面上的斑斑血迹。张忠常回忆说,去年9月24日晚8点15分左右,他和妻子王书美在外面吃完饭后一起回到家,因喝了点酒,张忠常坐在客厅电脑前的皮椅上打起了瞌睡。不一会儿,王书美锁上客厅门,将院门虚掩后去邻居家串门了。

晚8点45分左右,王书美从邻居家回来,推开院门发现一陌生男子就站在自家院里向客厅内张望,手里还拿着一把长刀。该男子看见有人进门,随即挥起长刀向其砍去,王书美的左手臂被砍一刀后瘫倒在院门口,直呼“救命”。听到妻子的呼救声,张忠常迷迷糊糊地从屋里跑出来,刚迈出客厅门不远,就被迎面扑来的行凶男子砍了一刀,造成头部、下颌、左手3处部位受伤。“歹徒逃跑时听到我对象还在大声呼救,又向她的右手砍了一刀。”张忠常说,随后邻居赶来帮忙打了120,夫妻俩被送往市区千佛山医院进行抢救,经过治疗,两人最终脱离了生命危险。

“我头部的伤口最长,约有14厘米,伤到了颅骨,下颌和左手的伤口都在10厘米左右,我对象的双手也被不同程度地砍伤。”张忠常告诉记者,经公安机关鉴定,他的伤情等级为重伤二级,王书美为轻伤二级,为了治伤,全家已花掉了十多万元。

据王书美描述,在去邻居家串门的路上,她曾看到过行凶男子,男子一米八左右,戴着口罩站在路东小卖部门口张望,当时并未引起王书美过多注意。

张忠常说,平时他没和人闹过矛盾,想不到谁会下此狠手。因案发周边没有监控,线索有限,给警方破案带来很大难度。为尽早破案找出凶手,张忠常愿意出重金悬赏,希望有现场目击者能提供有效线索协助破案。联系电话:13864170708。

双泉人有个公益“爱心会” 春节前为17户贫困家庭送去500元现金和礼品



双泉爱心会的代表到双泉贫困人士家中慰问。

本报2月16日讯(记者 于梅) 在长清的双泉籍人士之间,活跃着一支爱心公益队伍,他们起初只是一个微信老乡群,因为其中爱心人士的发动,逐渐转变成了慈善爱心捐助群“双泉公益会”。春节前夕,双泉公益会的成员们来到双泉镇上为17户贫困家庭献爱心,为17户贫困家庭每户都送去了公益会准备的500元现金、一桶花生油、一袋白面、两只暖水瓶、豆腐和豆腐皮。在这寒冷的冬天,双泉公益会成员给贫困家庭带来了阵阵温暖。

春节前夕,本报记者跟

随双泉公益会成员一同前往双泉镇,一行爱心人士一大早赶到双泉镇时,此时已经有参加活动的爱心人士在此等候。双泉公益会成员孟群向记者介绍说,“今天一块过来的大约20多人。经过我们前期了解,符合救助条件的困难户有17户,因为困难户数比较多,并且有的老人生病卧床,我们必须把物资送到困难户的家中。这不到年关了,也要见个面问声好,因时间关系我们特意分成了两组,同时发放爱心物资,确保一上午的时间全都入户送完。”

据了解,双泉公益会刚刚开始是一个双泉镇籍人士的老乡群,群里不到100人,2016年春节前后,群里有成员表示,老家个别群众还存在生活困难的情况,群里的人能不能为家乡做点善事?提议得到响应,就这样发出了倡议书,没想到大家的积极性很高,每次活动在微信群里一发消息,成员们都积极捐款,有捐100元、1000元的,也有捐5000元的。公益会成员孟群表示,“虽然大家老家都是双泉镇的,但是有的并不认识,可大家都很积极,互相也十分信任。我们逐

步定制了统一的红马甲、小红帽等。每次活动所有的明细都会有专门负责的人统计,然后在群里公示,十分透明。”

现在活跃在双泉公益会群里的成员近500人,记者了解到,双泉公益群成立一年多的时间共接收捐款10万余元,举行了救助活动十次,救助学生及困难家庭八十多个,金额高达九万多元。双泉公益会成员们一直赞同把收到的捐款全部都用到帮助贫困户中来,就连在帮扶活动中吃饭和出行等的花费都自行解决。

